

' МАПЕИ» — официальное корпоративное издание группы компаний МАПЕИ на территории России и СНГ.



Президент и СЕО группы компаний Мареі Джорджио Сквинси

Компания MAPEI S.p.A. (Италия), основанная в 1937 году в Милане, является одним из крупнейших мировых производителей строительной химии. Название компании — аббревиатура, которая в переводе с итальянского означает «Вспомогательные материалы для строительства и промышленности». На сегодняшний день группе компаний MAPEI принадлежит сеть филиалов и 53 завода в 23 различных странах мира. В ассортименте компании на сегодняшний день более 1150 продуктов и ассортимент постоянно растет. Компания инвестирует 5% от своего оборота в исследования, в этой области работает более 12% персонала. Благодаря сочетанию инноваций, стабильно высокого качества продукции и высокого уровня технической поддержки MAPEI продолжает своё успешное развитие.

На российском рынке группа компаний МАРЕІ впервые появилась в 1996 году, а в 2005 в г. Ступино началось строительство первого в России завода. Начало строительства собственного производственно-складского комплекса общей площадью 3 гектара свидетельствовало, что всего за несколько лет активного развития ЗАО «МАПЕИ» заняло заметное место на российском рынке производителей строительной химии. Завод в г. Ступино — 44-е предприятие МАРЕІ в мире, его проектная мощность составляет 100 тыс.тонн в год. Также как все производственные предприятия МАРЕІ в мире, завод в г. Ступино оборудован самой современной лабораторией для контроля качества сырья и готовой продукции. Кроме того все компоненты проходят дополнительный контроль в лабораториях МАРЕІ S.p.A. в Италии. На заводе выпускается более 20 продуктов: клеи для плитки, составы для восстановления и ремонта бетона, гидроизоляционные материалы и др. Ассортимент производимой продукции постоянно пополняется, в производство запускает все больше материалов, которые хорошо зарекомендовали себя у российских строителей и проектировщиков.

## 1 ОСНОВ НАШЕГО УСПЕХА

- Мы лучшие поставщики для наших клиентов
  Мы обеспечиваем нашим деловым партнерам
  лучший сервис и предоставляем клиентам
  самые оптимальные решения
- Мы становимся компаньонами с нашими стратегическими поставщиками Мы делаем все чтобы быть уверенными в том что наши стратегические поставщики, отвечают нашим требованиям и это дает нам возможность вместе создавать новые материалы и решения, которые соответствуют самым современным требованиям рынка
- 3 Мы всегда стараемся быть на шаг впереди Мы предвосхищаем требования архитекторов и понимаем потребности заказчиков и строителей
- Мы опираемся на надежные финансовые фонды
  Для того, чтобы инвестировать в разработку технологий и продуктов будущего
- Мы постоянно обновляемся
  Каждый год мы стратегически инвестируем более 5% товарооборота в научные исследования и разработки
- Мы совершенствуем процесс производства с помощью постоянного контролем качества Наши продукты и услуги соответствуют высочайшим стандартам и сертифицированы ISO 9001
- Мы формируем сплоченную команду победителей
  Наш самый ценный ресурс достоинства нашей команды, мы упорно трудимся и профессионально растем, благодаря постоянному обучению
- Мы занимаем передовые позиции в отношении экологической чистоты и безопасности

Мы связываем воедино экологическую устойчивость наших материалов, экологическую безвредность наших производств и безопасность наших клиентов, сотрудников и общества в целом.

- Мы стремимся к превосходству
  Мы добиваемся достижения амбициозных целей, чтобы быть лидерами рынка в выбранных сегментах
- Мы всегда говорим правду
  Широкая и открытая и стратегия коммуникации позволяет нам доносить и разделять наши ценности с максимально возможным количеством людей

#### СОДЕРЖАНИЕ

Главный редактор:

Адриана Спацоли

Редакторы разделов:

Татьяна Углова, Ольга Великова, Ольга Бахметьева

Фотографии:

Давиде Акампора, ЗАО МАПЕИ.

Графический дизайн:

Николай Стешенко

Координатор выпуска:

Татьяна Углова

Начальник отдела маркетинга:

Ольга Великова

Отпечатано:

Типография «Дельта Принт»

Издано: ЗАО «МАПЕИ»

115114, Москва,

Дербеневская наб., д. 7, корп. 4, этаж 3

Тел.:+7 495 258 5520 Факс: +7 495 258 5521 E-mail: info@mapei.ru www.mapei.ru



#### **Mapei Corporate Publications** Mapei S.p.A.

Via Cafiero, 22 – 20158 Milan (Italy)

Президент & СЕО: Джорджио Сквинси

Директор по маркетингу:

Адриана Спацоли

Координатор: Метелла Иаконелло

Графика: Барбара Меннуни

#### НОВОСТИ КОМПАНИИ

2 года от камня до завода!!! cmp. 2

Открыт первый в России

завод гомпании МАРЕІ в г. Ступино *cmp. 4* 

#### ПРОЕКТЫ

Референц-объекты в мире *cmp.* 6

Гостинично-развлекательный

комплекс Беловодье *cmp. 7* 

#### **ВЫСТАВКИ**

МАПЕИ на выставках по всей России cmp.8







#### НОВОСТИ КОМПАНИИ



#### Октябрь 2005 г.

Торжественная церемония закладки первого камня завода МАПЕИ в г. Ступино. На фото: Джорджио Сквинси и сотрудники компании МАПЕИ.





# 2 TOJA OTKAMHA JO 3ABOJAIII



Завод ЗАО «МАПЕИ» по производству сухих строительных смесей в г. Ступино.

Официальный пуск в эксплуатацию: 21 декабря 2007 г.

Производственная мощность: 100 тыс. тонн Общая площадь: 3 Га.

Производственно-складские площади: 8800 кв. м.

Выпускаемый ассортимент:

на июль 2008 — более 20 наименований.



#### **Июль 2008 г.**

Торжественная церемония открытия завода МАПЕИ. На фото: и заместитель Главы Администрации Ступинского района Л. И. Сергеева.

## ОТКРЫТ ПЕРВЫЙ ЗАВОД МАРЕІ В РОССИИ

В июле 2008 года состоялась торжественная церемония открытия завода ЗАО «МАПЕИ» в городе Ступино



Работы по строительству начались в октябре 2005 года, а 27 октября того же года, несмотря на холод, ветер и дожди, была проведена торжественная церемония закладки первого камня.

Выбор места строительства будущего завода не был случайным. Город Ступино всегда считался одним из промышленных и индустриальных центров Московской области. В ступинском районе расположили своё производство такие компании как ITALON, ECOPAL, MARS, CAMPINA, LaFortezza и др. Также компанией Мареі были учтены положительные тенденции в развитии рынка строительной химии в России.

Власти Ступино также выразили свою готовность и желание поддержать

иностранные инвестиции, а также поощрять и способствовать развитию иностранного производства в их городе. Данное обстоятельство ещё раз убедило руководство компании Мареі, что строительство первого в России завода в данном районе станет выгодным и прибыльным капиталовложением.

И вот, спустя 2,5 года после начала строительства, 24 июля 2008 года состоялась официальная торжественная церемония открытия первого в России завода группы компаний Мареі. Предприятие занимает территорию около 3 Га, производственные площади составляют 8000 кв. м., из которых 900-1000 кв. м. — офисные помещения и лаборатория по

контролю качества. Приемка производства Государственной комиссией состоялась в декабре 2007 года. В данный момент на предприятии трудится 30 человек, обслуживающих производство, склад, офис, лабораторию.

На сегодняшний день ассортимент, выпускаемый ступинским заводом, составляет более 20 продуктов: клеи для плитки, натурального камня и керамогранита, составы для ремонта бетона, стяжки, самовыравнивающиеся составы, жесткие и эластичные гидроизоляционные составы. Ежедневно выпускается от 60 до 100 тонн продукции.

Торжественная церемония началась с пресс-конференции с участием президента и СЕО группы компаний Мареі Джорджио Сквинси. Он представил первый из серии заводов, которые будут построены в России. Им было отмечено, что компания возлагает большие надежды на Российский рынок. Мареі в России, как и во всем мире, имеет долгосрочные и амбициозные планы по укреплению своих позиций на рынке строительной химии. Следующий этап — строительство новых производственных площадок в стратегически важных регионах России и дальнейшее расширение дистрибьюторской сети.

Джорджио Сквинси подчеркнул важность того, что на заводе в Ступино есть лаборатория контроля качества, оборудованная на самом высо-



Завод ЗАО «МАПЕИ» в Ступино стал 44-м предприятием группы компаний МАРЕІ. Всего в МАРЕІ Group входит 53 завода по всему миру. Проектная мощность предприятия составляет 100 тыс. тонн в год, оно является одним из самых современных предприятий по производству строительной химии.

слева на право:
посол Италии в
России Витторио
Клаудио Сурдо,
первый заместитель главы
Администрации
Ступинского района Любовь Ивановна Сергеева,
президент и СЕО
группы компаний
Мареі Джорджио
Сквинси



ком уровне и взаимодействующая с другими лабораториями компании. Вся продукция выпускаемая ЗАО «МАПЕИ» подвергается тщательному контролю и полностью соответствует стандартам, принятым в MAPEI S.p.A., а также европейским и международным нормам, и сертифицирована на территории Российской Федерации. Заместитель Генерального директора ЗАО «МАПЕИ» Юрий Мартиросов рассказал об истории предприятия в России. Группа компаний Мареі появилась на российском рынке в 1997 году, когда было открыто представительство в Москве. Позже было организовано ООО «МАПЕИ», а в 2004 году было создано ЗАО «МАПЕИ». Предприятие динамично развивалось и быстро выросло из представительства со штатом 4 человека до полноценной компании с собственным производственным и складским комплексом. На сегодняшний день в компании работает более 60 человек. ЗАО «МАПЕИ» на 100 процентов отвечает за качество выпускаемой

продукции — рекламаций за 5 лет практически не поступало.

По окончании пресс-конференции с приветственными речами выступили: Джорджио Сквинси, посол Италии в России Витторио Клаудио Сурдо и первый заместитель главы Администрации Ступинского района Любовь Ивановна Сергеева. После этого состоялась торжественная церемония перерезания красной ленты. Затем гостей пригласили на обзорную экскурсию производства, в конце экскурсии г-н Сквинси запустил производственную линию и выпустил первый «золотой» мешок, гости могли наблюдать процесс выпуска на большом экране, установленном в складе завода. Также в отдельной зоне все желающие могли ознакомиться с системными решениями компании Мареі и увидеть демонстрацию нового продукта, изготовленного с применение технологи Dust Free, Keraflex Maxi S1.

После завершения официальной части гости были приглашены на банкет с развлекательной программой в традициях русской цирковой школы: в представлении участвовали воздушные акробаты и настоящий русский медведь. Праздник на заводе завершился торжественным разрезанием торта, выполненного в форме завода ЗАО «МАПЕИ», а также фейерверком из воздушных шаров, 5 цветов которых символизировали цвета 5-ти линии продукции Мареі.



## пекинский национальный стадион ПТИЧЬЕ ГНЕЗДО

Национальный стадион «Птичье гнездо» — огромный архитектурный комплекс, ставший одним из символов Олимпиады в Пекине в 2008. Стадион называют «Птичьим гнездом» за необычный сетчатый дизайн с кольцевыми стальными балками, вынесенными на наружный фасад. Проект был разработан швейцарским проектным бюро Herzog и de Meuron. Стадион рассчитан на 91 000 зрителей. Размеры сооружения: 333 метра с севера на юг и 298 метров с востока на запад, площадь 258000 квадратных метров, высота 68 метров.

Строительство продолжалось 5 лет, объем инвестиций составил более 320 миллионов евро.

Именно на этом стадионе проходила церемония открытия и закрытия игр, а также 57 соревнования в различных спортивных дисциплинах, таких как легкая атлетика, футбол и др.

Главный беговой трек стадиона, тренировочные дорожки и полы во внутренних помещений (залы ожидания, зона

допинг-контроля и т.д.) были застелены красным резиновым покрытием (производство фирмы Mondo). Укладка покрытия производилась с использованием клея ADESILEX G19 (двухкомпонентный полиуретановый клей с очень быстрым схватыванием, который позволил максимально сократить время укладки).

Кроме того продукции МАРЕІ была использована при сооружении 10 объектов: Стрельбище (Олимпийский стадион); Открытый Национальный Стадион Wukesong, Университет Спортивных Технологий, Спортивный Центр Олимпийских Игр, Университет Спорта; Олимпийский Центральный Стадион (Тианчин); Шанхайский Стадион (Шанхай); Шеньянгский Стадион (Шеньянг).

Среди разнообразия материалов МАРЕІ, задействованных во многих Олимпийских проектах, наибольшую ценность представляют клеи, специально разработанные для спортивных напольных покрытий.



Для таких покрытий, изготовленных из синтетического каучука, необходимо использовать полиуретановые клеевые составы, которые превосходно приклеиваются к битумной цементной поверхности.

Для подобных применений MAPEI выпустила линию клеев: Adesilex G12, Adesilex G19, Adesilex G20. Они безупречно приклеиваются как к битумным поверхностям, так и покрытиям из синтетического каучука и способны противостоять высоким нагрузкам во время использования.

Также были использованы материалы Primer G, Granirapid, Ultraplan, Keracolor GG.

приклеивании таких типов покрытии, как резина, пвл



**Материалы МАРЕІ:** материалы, упомянутые в данной статье относятся к линейке «Материалы для укладки ПРУ и такжатия

ПВХ и текстильных покрытии». Точноговые орисания доступны на сайт

1-ое полугодие 2008года. Заказчик: National Stadium Co. Ltd Проектировщик: Herzog & de Meuron

(Швейцария) и Китайский Институт Проектирования и Архитектуры Материалы MAPEI: материалы для укладки спортивных покрытий



#### СПРАВОЧНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ГРК «Беловодье»,

Белокуриха (Алтайский край) **Работы:** системы гидроизоляции, укладка мозаики

**Начало работ:** сентябрь 2006 год **Окончание работ:** февраль 2007 года **Заказчик:** ООО «Беловодье»

Застройщик: ООО «Контек – Сибирь» Проектировщик: ООО «АПМ – 2002» Материалы МАРЕІ:

линия продуктов для укладки керамической плитки и натурального камня

Дистрибьютор ЗАО «МАПЕИ»:

«Продукты Строительной Химии» (г. Новосибирск)

\*Материалы MAPEI: материалы, упомянутые в данной статье относятся к линейке «Материалы для укладки плитки, керамогранита и натурального камня». Технические описания доступны на сайтах: www.mapei.com, www.mapei.ru.

Клеи и шовные заполнители компании MAPEI соответствуют европейским стандартам EN 12004, EN 12002 и EN 13888.

Fiberglass Mesh: стойкая к щелочи сетка из стекловолокна для армирования эластичных гидроизоляционных мембран.

Fugolastic: жидкая полимерная добавка. Применяется в качестве полного заменителя воды при замесе шовных заполнителей Keracolor FF и GG в целях улучшения свойств, стойкости к истиранию, а также уменьшения водопоглощения.

Keracolor GG: модифицированный полимерами шовный заполнитель на цементной основе для швов шириной от 4 до 15 мм.

Keracrete + Keracrete Powder: двухкомпонентный клей на цементной основе с улучшенными характеристиками, без оползания на вертикальных поверхностях, предназначен для укладки керамической плитки, стекломозаики и натурального камня.

Mapelastic: двухкомпонентный эластичный состав на цементной основе для гидроизоляции бетона на балконах, террасах, в ванных и плавательных бассейнах.

### ГОСТИНИЧНО-РАЗВЛЕКАТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС

ГРК «Беловодье» — это абсолютно новый, престижный комплекс, соответствующий стандарту 4 звезды. Его стильная современная архитектура значительно улучшила центр города. Изюминкой комплекса является крытый аквапарк с одиннадцатью аттракционами и двумя бассейнами, SPA центром и тренажерным залом.

Основная идея дизайна аквапарка — эффект присутствия на морском побережье. Стена, декорированная под борт парусного судна, прибрежный домик, с видом на залив, скальные выходы с водопадами, тропические растения и экзотическая фауна — все это создает яркий образ экваториальной зоны с мягким комфортным климатом. Чтобы реализовать эти оригинальные дизайнерские идеи, потребовались лучшие системные решения от компании Мареі.

В аквапарке бассейна — для взрослых (10 на 18 метров) и для детей (4 на 7 метров). Оба бассейна были построены с использованием материалов Мареі. Для гидроизоляции был использован двухкомпонентный состав Mapelastic, а плитка и мозаика уложена на двухкомпонентный клеи на цементоной основе — Кегасгеte, благодаря тому, что клеи белые, стало возможным использовать

прозрачную мозаику. Вода в бассейнах будет в постоянном движении — для наиболее эффективной фильтрации.

Кроме того, предусмотрена качественная система очистки воды — «минимум хлора», когда специальные станции обеспечивают точное дозирование препаратов, а ультрафиолетовая установка — дополнительную обработку воды. В результате вода становится кристально чистой. Важно то, что взрослый и детский бассейны имеют отдельные системы водоподготовки.

В бассейне для взрослых оборудован донный гейзер: теплый воздух, подаваемый со дна под давлением, создает эффект бурлящей воды — практически как в природных условиях. В сочетании с разноцветной подсветкой это выглядит просто потрясающе. Кроме того, в бассейне будет создан так называемый противоток, то есть искусственное течение. И если не думать о том, что это просто результат работы мощного водяного насоса, то легко можно поверить, что ты действительно плаваешь в теплом море.

Материалы Мареі гарантируют, что посетители комплекса смогут много лет наслаждать комфортным отдыхом в аквапарке.







#### СТРОИТЕЛЬНЫЕ ВЫСТАВКИ

Строительные выставки — это своеобразный полигон новинок и идей. На них всегда широко представлены современные строительные материалы; оборудование для производства стройматериалов и строительных работ; отделочные и облицовочные материалы и многое-многое другое. В рамках строительных выставок традиционным стало проведение семинаров и круглых столов по актуальным проблемам строительства, деловых встреч и переговоров.

Маркетинговая политика ЗАО «МА-ПЕИ» нацелена на активное продвижение продукции на рынке России, поэтому особое внимание уделяется поддержке клиентов. Один из способов — активное участие в строительных выставках, как в Москве, так и во всех регионах России. Традиционно на выставках представлены системные решения компании МАРЕІ для различных областей строительства: от укладки керамической плитки и натурального камня, до ремонта бетона, утепления фасадов и тоннельного строительства. Также на выставках компания презентует новинки, так, например, в этом году были представлены: Keraflex Maxi S1 – клей для керамической плитки и натурального камня, изготовленный с применением уникальной технологии Dust Free; MapeGlitter – металлизированная цветная добавка для эпоксидных шовных заполнителей, позволяющая получить сияющую поверхность шва, с блестящими вкраплениями. Также впервые была представлена система MapeDrain система материалов для укладки брусчатки и тротуарной плитки.

В 2008 году компания традиционно приняла участие в выставке MosBuild. На протяжении уже 15 лет данная выставка — крупнейшее и наиболее престижное событие среди профессиональных выставок строительной и интерьерной отрасли. MosBuild включает в себя 16 специализированных выставок, которые собирают лучших представителей строительной и интерьерной отрасли в качестве участников и все возрастающее число профессиональных посетителей из России и стран ближнего зарубежья. В 2008 году в выставке приняли участие компании из более чем 40 стран, общее количество посетителей превысило 100000 человек.

#### Помимо выставок в Москве ЗАО «МАПЕИ» приняло участие в 16 региональных выставках:

- «Строительство и архитектура» -Красноярск.
- «СтройСиб 2008» Новосибирск.
- «Уральская строительная неделя» -Челябинск
- «Южный Архитектурно**строительный Форум»** – Краснодар.
- «14 Международная специализированная выставка.
- Стройиндустрия» Самара.
- «ИнтерСтройЭкспо» Санкт-Петербург.
- «УрФО: Строительство 2008» -Екатеринбург
- «Волга Строй Экспо» Казань.
- «Байкальская строительная неделя» – Иркутск.
- «Строительство и ремонт» Пермь.
- «Нижегородский строительный форум» – Нижний Новгород.
- «Сибирская Строительная неделя» -Омск.
- «Город. Архитектура и строительство» – Уфа.
- «Строительство и архитектура» –
- «Строймаркет 2008» Сочи.
- «Строительство и благоустройство» – Сочи.

## Keraflex Maxi S1



МАРЕІ представляет новейшую разработку — **БЕСПЫЛЬНЫЙ КЛЕЙ** 



Клей изготовлен с использованием технологии **DUST FREE** — на 90% меньше пыли при приготовлении раствора в сочетании с улучшенными техническими характеристиками:

- возможность укладки крупноформатных плит
- высокая деформативность
- тиксотропность (не оползает на вертикальных поверхностях)
- увеличенное открытое время





Dust



## Мир Мацифрах

Основные показатели группы МАРЕІ

**1.7**Млрд Евро общий оборот

**53** предприятий по всему миру

Более

1150 продуктов в ассортименте Клеи • Герметики Продукция строительной химии

**6000** сотрудников из них 720 работают

из них 720 работают в 8 научных лабораториях

Более

**17000** тонн продукции в день

**5000** клиентов по всему миру



